Antoine de Saint-Exupéry: A kis herceg

/Bp. 1973./


A felnőttek azt mondják erről a könyvről, hogy el kell olvasni, mert csodálatosan szép mesekönyv. Holott az a világ, ahol a kis herceg él, nem mese, hanem valóság. Persze, csak ha mi is úgy akarjuk. Ha a szemünk mellett nem felejtünk el a szívünkkel is látni.


„Jól csak a szívével lát az ember” – mondja a kis herceg barátja, a róka. Ez a könyv számtalan példával bizonyítja, hogy a szemével az ember a dolgoknak csak a külső kérgét, de a lényeget csak a szívével látja.


„Te egyszer s mindenkorra felelős lettél azért, akit megszelídítettél. Felelős vagy a rózsádért…” Ez a könyv másik alapigazsága! Az idő, amit valakire, valamire szánsz, az teszi olyan fontossá a dolgokat.

A lényeg, amely a tárgyak világa mögött van, az ember világa: a jóság, az őszinteség, a szeretet, a megértés, a barátság és a hűség. Utazzunk el a kis herceggel ebbe a csodálatos világba! 


A különböző bolygók meglátogatása a kis herceggel mind-mind más alapigazságot tárnak fel az olvasók előtt. Ha olvasás közben a meghatottságtól könnybe lábad a szemünk, ne szégyelljük! Azt jelenti, hogy megérkeztünk a kis herceg birodalmába!

A könyvet az íróval egyetemben bátran ajánljuk felnőtteknek is, akik nem felejtették el, hogy előbb minden felnőtt gyerek volt!
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