Christopher P. Curtis: Bud vagyok, uram
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Az 1930-as években, a gazdasági világválság idején, az amerikai kisvárosban, Flintben játszódik ez a szívszorítóan szép ifjúsági regény.

Főhőse Bud, az árva néger kisfiú, aki hat éves korában veszítette el édesanyját. A nevelőotthonban élő, időnként egy-egy családhoz kerülő kisfiú elhatározza, hogy megkeresi sosem látott apját. Édesanyja sosem beszélt apjáról, de hagyott valami nyomot: egy szórólapot, amit nagy becsben tartott, haláláig őrzött.

A régi nyomtatvány egy ismert jazz együttes, a Depresszió Fekete Fenegyerekei fellépését hirdeti. A „hatalmas hegedű” mellett ülő férfialakban Bud az apját véli fölismerni. Apja vajon tényleg a híres zenész lenne?

Bud egyedül útra kel fontos és titkos tárgyait rejtő kis bőröndjével, hogy felkutassa édesapját. Éhezve, éjszakákon át is vándorolva, a felnőttek könyörületére hagyatkozva próbálja megtalálni a megálmodott boldogságot, a biztonságot jelentő családi köteléket.

Hogy sikerül-e elérni célját, megtudjátok, ha elolvassátok Bud történetét!
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Ezt a díjnyertes könyvek sorába tartozó, remekül megírt ifjúsági regényt minden tizenévesnek ajánljuk figyelmébe!

