F. H. Burnett: A titkos kert
/Bp. 1985./

A titkos kert Frances Hodgson Burnett (1849-1924) legismertebb regénye. 1985-ben a Ciceró Könyvstúdió kiadta a teljes, átdolgozatlan szöveget keményfedelű kiadásban. 
Bár a történet Indiában kezdődik, amikor az még angol gyarmat volt, hamar átkerül a helyszín Angliába, Yorkshire-be. Itt, ezen a lápos, különös hangulatú tájon játszódik a regény. A cselekmény a következő: Mary Lennox az a szüleit elvesztett kislány, aki megkeseredett nagybátyja gyámsága alá kerül, annak ódon yorkshire-i kastélyába Indiából. Az elkényeztetett, durcás, önző kislány apránként fedezi fel környezetét, és saját magát is, s változik szinte napról napra egyre jobbá, mind fizikai, mind lelki értelemben.
A jó levegőn, mozgással töltött órák Mary vékonyka kis testét kezdik el meggyógyítani. A kastély személyzetének egyike-másika pedig eléri, hogy a gőg helyére a kislány szívébe szeretet lopózzon. És aztán jönnek a felfedezések: egy különös kert, két különös fiú, s megannyi csoda, játék és izgalom! Mindez a (múlt) századelő kifinomultabb nyelvezetén, itt-ott talán még így is kevésbé valószerű párbeszédekkel, a kedves, szép történeten túlmutató mélyebb tartalommal.
Amellett, hogy a titkos kert az elveszett Édent is szimbolizálja, egyszersmind Mary (és a másik főszereplő: Colin) szívét, és az olvasó szívét is. 
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Az írónő ezen regényének központi üzenete az, hogy az ember vágyai, gondolatai, akarata formálja a világot, ezért hát jól tesszük, ha jót gondolunk, mert akkor az valósul meg. Ezt az ismert filozófiai-szellemi tanítást az írónő valójában gyermeki felfedezésként festi le úgy, hogy nem esik a gyerekeket butának tartó, őket kiokítgató felnőttek csapdájába. Ezt a kedves, szép, romantikus ifjúsági regényt érdemes minden könyvbarátnak elolvasni.
