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Izgalom, humor, kaland jellemzi ezt a regényt. Stanley, a tizenöt éves kamasz már megint rossz helyen tartózkodott. Valahonnan az égből a fejére pottyan egy tornacipő, amit haza akar vinni. Emiatt lopással vádolják, és hamarosan egy javító-nevelő táborban találja magát.

A balszerencse örökletesnek mondható a családjában. Már a dédnagypapának is állandóan pechje volt, azért is kellett kivándorolnia Lettországból Amerikába.

A tábor, ahova Stanley kerül, csak néhány sátorból áll egy hatalmas, kiszáradt tófenék kellős közepén. Az ide utalt gyerekeknek mindennap egy nagy-nagy gödröt kell ásniuk a rekkenő, forró hőségben. Fárasztó, de egyben unalmas is ez a munka.

A regény a tábor életéről szól, a mindennapi gödörásásról. A különös környezet és szituáció hatására és keretében minden gesztus, mozdulat, érzelem, szóváltás különös hangsúlyt kap.

Stanley élete végül szerencsésen alakul, sikerül megtörnie a családját kísérő megpróbáltatások hosszú sorát. A peches Stanley a szerencse fia lesz, megérdemelten.

Feszültség, humor, misztikum, fordulatos cselekmény---ez mind hozzájárult a közismert ifjúsági író legújabb könyvének sikeréhez.
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