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A népszerű angol író ezúttal is lebilincselő történetet ad olvasói kezébe. A regény két főszereplője két lány: Treasure és India. Két külön világ az övüké. Treasure hátrányos helyzetben él: a szegénységhez közelebb lévő világban. Elvált szülők, számos gyerek, alkohol, nem éppen családcentrikus anya, alkoholkedvelő erőszakos nevelőapa – ez jellemző családjára. 


A lány legnagyobb kincse az éppen aktuális naplója, amibe rendre feljegyzi örömeit és bánatait (valamiért ezekből van több). Treasure úgy érzi, környezetében senki sem képes teljesen megérteni őt. A megoldás kézenfekvő számára: kell egy barátnő.

A megvalósítás nem is olyan egyszerű, mivel – családi botrányból kifolyólag – éppen új életet kezd, és vadidegen iskolában meglehetősen nehéz egyszerre beilleszkedni és barátkozni. Nem is olyan messzire Treasure új életétől álmodozik India. Ő sokkal tehetősebb családban él, bár ha őt kérdeznék, nem festene sokkal jobb képet szüleiről. Ő is naplót vezet, ahol elmeséli a vele történteket, és publikálja véleményét ruhákról, táplálkozásról, szülőkről és osztálytársakról, számára fontos dolgokról. 

A két lány sok gondja-baja közös, s még inkább az lesz, amikor véletlenül találkoznak, s örök barátságot fogadnak egymásnak. Amikor egyikük bajba kerül, a másik önfeláldozóan siet a segítségére, ám épp emiatt indul rendőrségi nyomozás, s kerülnek lapok címoldalára.
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Vajon megoldhatja-e a két kamaszlány mindazt, ami a felnőtteknek nem sikerült? Megtudhatjuk, ha elolvassuk kettős naplóírásukat, ami az irodalomban nem számít (formai megoldását tekintve) újdonságnak.
