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Katja Reider: Csikótörténetek
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Szülinapi parti a lovastanyán! Lili már hetek óta arra készül, hogy négylábú barátai társaságában ünnepelhessen. Zsani is alig bír magával az örömtől: a szünidőt a tanyán töltheti, ahol a napokban két kiscsikó született. És segíthet a gondozásukban! Melinda és Joli nem igazán szeretik egymást. De a most született kiscsikóról gondoskodva pillanatok alatt barátokká válnak. Hét vidám történet állat- és lóbarátoknak!
Eszes Hajnal: Árva cica és bagoly doktor kalandja
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Illusztrált mesekönyvünkben két bájos történettel ismerkedhetnek meg a kis olvasók.
Az első mesében Erdőország kíváncsi lakói különös hangra lesznek figyelmesek. A titokzatos hang forrása igencsak felbolygatja az állatok életét. A második elbeszélésből kiderül, hogyan vizsgálta meg az erdő nagy tudású orvosa, Dr. Füles Engelbert Erdőország óvodásait, s miként jöttek rá az állatkölykök, hogy a jó szándékú doktortól bizony egyáltalán nem kell félni.
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Bálint Ágnes: Mazsola
Manófalvi Manó, a madárijesztők barátja egy szép napon födél nélkül maradt. Beköltözött hát egy jókora sütőtökbe, amelyet kívülről egy induri pinduri kismalac- aki nem más, mint Mazsola,- rágcsálni kezdett. Ebből a humoros, vidám meséből megtudhatjátok, mi minden történt még Mazsolával és barátaival.
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May Szilvia: Imbusz mester és a szemüveges autó
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Imbusz mester élete és autószerelő műhelye is alaposan megváltozott attól a pillanattól kezdve, hogy Pudlimász, a három lábú kutya a segédje lett. Először is a mester alig győzte a munkát. Aztán meg alig találta a szerszámait...
Az Imbusz mester autót épít című könyv folytatásából többek között kiderül, hogy mit tanulnak a kutyanebulók, hogyan kap szemüveget egy autó, és miként lesz Pacsika Matild kutyaiskolájából autósiskola. Természetesen nem hiányozhat a meséből a három hírhedt rossz kutya, Fasírt, Penész és Rokfort sem. Pudlimász azonban nem hagyja magát!
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Bálint Ágnes: Kukori és Kotkoda

Ki ne ismerné Kukorit, a naplopó kakast, és az ő párját, a szorgalmas Kotkodát, aki legszívesebben egész nap csak kapirgálna? Kettőjük szórakoztató kalandjairól mesél ez a képes mesekönyv, amely a sikeres rajzfilmsorozat alapján készült. Megtudhatjuk belőle, miért nincs Kukorinak és Kotkodának városi lakása, kiderül, vajon tényleg végtelen-e a végtelen giliszta, és az is elválik, Kukori-e a legjobb bébicsősz.
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Kálmán Jenő: Sicc a slamasztikában
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Strucc Malvin a sivatag közepén lenyel egy vekkerórát, ám éppen a Malvinka gyomrából feltörő ébresztőhang menti meg a slamasztikába került Siccet. Róka Rudi, Ponty Kelemen és Kakukk Rézi sem jár túl a furfangos Sicc eszén, aki hol mozifilmet forgat, hol a legképtelenebb ötletekkel segít bajba jutott barátain.

Micimackó kincsestára
A két közkedvelt történet, Micimackó látogatóba megy és Tigrist megfékezik, a Százholdas Pagonyban játszódik. Kedves történetek, melyekből kiderül, vajon meg lehet-e állítani Tigrist? Illetve hogyan végződik Micimackó kalandja, örökre Nyuszi házában ragad? Megtudhatjátok, ha elolvassátok ezt a gazdagon illusztrált mesekönyvet!
Václav Čtvrtek-Zdeněk Smetana
Moha és Páfrány, a fatönkházikó két lakója, az áfonyára mindig éhes két kis kópé már jó ismerőseink a televízió képernyőjéről, korábban megjelent kötetekből. A mostani gyűjteményben eddig még nem közölt történetek is szerepelnek. Hogyan kerestek kincset? Hogyan gyújtották meg Tűzemberkét? Hogyan esett le asztalukról egy morzsa? Mi minden történt még Mohával és Páfránnyal, miféle bonyodalmakba és mulatságos helyzetekbe csöppentek?- a kötet olvasása során minden titokra fény derül.
Boldozsár Ildikó: Boszorkányos mesék

Gonosz boszorkány, vasorrú bába, vénséges banya, ugye ilyesmik jutnak eszedbe a boszorkányokról? A mi boszorkányunk, Amália, szépséges szép, ért az állatok és a növények nyelvén, csöppet sem gonosz, legfeljebb néha szomorú. És ami a legfőbb: csodás meséket mesél. Mesél az esőről, a napról, a holdról, csillagokról, felhőkről, virágokról, madarakról, színekről és árnyékokról, és a mesék boszorkányos varázslata hatalmába kerít mindannyiunkat, kicsi és nagy olvasót egyformán.
